

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗) 鄺美雲(Cally)以香港國際佛光會會長身份，於前晚出席「佛光會人間音緣音樂會」，其男友林達民有到場支持，Cally亦在台上大晒拍拖後幸福得多。同場演出的林峯稍後繼續返回橫店開工，鑑於H7N9禽流感疫情影响，他拒絕女友吳千語前來探班。

鄺美雲自揭是男友快樂之源

林峯禁千語到橫店探班



鄺美雲與一班小朋友友唱邊跳邊跳。



近年鮮有在港獻唱的陳曉東前晚亦表演唱演之一。

前晚有份演出的其他歌手尚有陳曉東、趙增熹和莫鎮賢，他們均演繹星雲大師所作的歌曲，幾乎絕跡舞台獻唱的Cally亦大開金口，她在趙增熹伴奏下唱出《我願》，當唱到《三好歌》時更與一班小朋友唱邊跳邊跳。今次能夠打動Cally在台上唱歌，只因她覺得歌詞極有意義，教人做事要積極不抱怨。

男友同篤信佛教

Cally在台上分享幸福秘訣，她坦言拍拖生活很幸福，幸福是不執着不計較，又透露男友見到她便開心，經常笑口常開，笑容多了不少。他本身是信佛，已經加入佛光會，而且他能從星雲大師的書籍中減壓，令他變得祥和、更愛笑。

林峯戒吃雞和豬

林峯透露父母是虔誠的佛教徒，受到家人影響便從小信佛，雖然不是虔誠的佛教徒，不會像家人在初一、十五茹素，但在家中都會拜觀音，入廟便會上香。早前阿峯回鄉便跟星雲大師有一面之緣，所以今次大師邀請便義不容辭答應出席。

近日H7N9禽流感病疫在內地肆虐，阿峯仍要回橫店開工，但他表示已經戒吃雞和豬肉，每次都會帶一大箱即食飯和麵，至於口罩因當地沙塵太大，一直都有準備在身。他在橫店還有近2個月的工作天，問到會否叫女友不要來探班？阿峯即說：「不要來啦，何況她都很忙。」

至於千語昨日就聯同黃婉曼、梁思浩等nowTV節目主持昨日出席nowTV 10周年傳活動，梁思浩台上表示會加強《娛樂審死官》節目內容，會設狗仔隊跟蹤各電視台藝人，更預言吳千語和黃婉曼於今年內結婚。

千語嫌廿歲結婚太早

吳千語將與著名形象設計師Rick Chin合作主持新節目《Chin語千尋》，介紹潮



梁思浩、吳千語及車婉婉等出席nowTV 10周年活動。

流項目。大會安排兩名猛男陪同千語出場，千語表示與男友林峯性格夾得來，大讚男友有情趣，希望二人有時間可以再去旅行。事後問到千語短期內是否與男友再去旅行？她說：「不會，因為林峯要在內地拍劇幾個月，自己也忙去不到探班。」

提到內地爆發新流感，千語稱有叮囑男友小心飲食，亦有買大批乾糧給他作不時之需。會否叫男友有時間就返港？她說：「拍劇很難的，沒理由要整個劇組停下來，只有工作需要才返來。」至於梁思浩指千語今年會結婚，她否認道：「他在開玩笑，我只有20歲，這個話題還太早，但我拍拖是認真的。」

一直盛傳黃婉曼在今年內結婚，但她昨日仍守口如瓶不願透露，連男友是否求婚成功也笑而不答，只叫記者儲定人情。剛由潮州回來的她，表示此行是回鄉拜山。內地疫情開始擴散，她擔心親友對疫情認知不足，仍然吃他們飼養的豬隻和雞隻，她會多傳防疫訊息給內地親友知道。



林峯常備口罩在身防塵兼防疫。

接TVB新劇配徐子珊 子華：為吻戲做好準備



即將與徐子珊演新劇，黃子華大讚對方的演技及可塑性強。

香港文匯報訊 一年一度的《饑饉三十》昨日繼續舉行，大會邀請久未出席公開活動的黃子華與許志安到來與營友分享及打氣。與宣明會總幹事是舊同學的子華指今年是第二年到來分享，這次想分享早到泰國時於天橋底遇上的母子，媽媽抱著兒子在哭，子華忍不住給了他們一點錢，本來想回頭再給時，發覺他們已經離去：「其實我們付出一點點，就已經夠他們離開黑暗一陣子了。」

與TVB仍有部頭約的他確認將會開拍新劇，又透露會與徐子珊、許紹雄、阮兆祥、林子善、高海寧、細細粒等合作。問到可會擔心與子珊傳出緋聞時，他笑言：「最怕沒有緋聞，我會盡量配合讓大家發掘。我們有合作過慈善活動，也有看過她演的劇，覺得她非常有可塑性又十分用功。」

安仔柬埔寨探訪助作曲

仍未看過劇本的他表示未知當中有否吻戲，他也希望演一些讓觀眾覺得嘩然的東西。他又大爆有一次在全無準備的情況下被導演要求與余詩曼接吻，還要拍360度，子華笑言還未吃早餐便要親十多下嘴，所以現在開始要為吻戲做好準備。問到會否介意有吻戲時，他謂：「跟靚女明星說介意會下地獄，希望她們不要介意。」

年前曾到柬埔寨探訪的安仔特別到來分享。提到當年去到看到一座垃圾山，知道有不少小孩在那裡撿垃圾時被大貨車撞死，屍體直接丟棄在那邊：「下車前還看到很多大蒼蠅伏在車窗，給我靈感寫了大會主題曲《垃圾天堂》。」他指去探訪是個很好的體驗，如果有機會還想再去。問到會否考慮與女友鄭秀文同行？安仔則指要看大會安排。



許志安表示柬埔寨探訪之旅觸感良多。

謝安琪全家進補防流感

香港文匯報訊(記者吳文釗) 歌手林德信、羅力威、陳柏宇等前晚參與商台《饑饉三十》慈善活動，謝安琪更以神秘嘉賓身份亮相，替一眾饑饉營友打氣和支持。前晚氣溫急降，卻無損一班饑饉營友的熱情，赤腳上陣的林德信言沒帶拖鞋來，在家中他也習慣不穿鞋。他表示以往在美國教瑜伽時，可長時間不進食，饑饉30小時對他問題不大。提到緋聞女友松崗李那的隊友夜蒲時，被指與警司有親暱舉動，問林德信如松崗夜蒲時也這樣會否吃醋？他笑道：「一段感情不應該吃醋。(很大方?)應該不可以的。」

羅力威表示早前到北京探經理人Mani，已試過由早上7時到晚上9時都沒有進食，希望透過饑饉活動令大家珍惜食物。林德信一招倒立動作，迅即為現場氣氛加溫。



林德信一招倒立動作，迅即為現場氣氛加溫。

關心妍忙推動禁毒 不怕影響造人大計

香港文匯報訊(記者李思穎) 關心妍(Jade)(見圖)、周永恆昨日出席「全城防毒之旅2013」活動，Jade對宣揚禁毒訊息不遺餘力，早年便開始展開禁毒活動之旅，今次已是踏入第100場，她希望政府多關注禁毒問題，亦喜見當局有大力推動，大家一起努力提高防毒意識。

Jade早已成立「妍亮生命」基金推動禁毒訊息，但有感只靠個人力量籌款有一定難度，因是無止境去籌款，所以她打算向禁毒處申請禁毒基金，可以跟政府合作，安排歌手一起參與，大家都是出自一目的。問到藝人和名人宣傳禁毒是否有可信性？Jade覺得這個世界一定有好和壞的人，她會選擇形象正面的人幫手，也會參閱他們的歷史，有些「重生

者」也會獲邀請參與，她說：「很多藝人都好有心幫忙，像梁詠琪、王祖藍等，現時希望邀請更年輕一輩的歌手加入，主要是針對較年輕對象。」Jade為禁毒活動奔波，可會影響造人大計？她笑說：「不會影響，還有好多人幫手，假使大着肚都會照做照唱。」

另外，周永恆(Roy)與樂隊成員原定本月底到杭州演出，但近期華東一帶爆發H7N9禽流感疫情，Roy正猶疑是否如期出發，昨日他出席活動時感到頭痛，需即場服藥，他表示：「近日身體狀態不佳，恐怕很容易受感染，故此正遲疑是否到杭州演出，因尚未收取酬勞和簽約，可以隨時改變主意，老婆都驚我有危險，叫我不要去。或者考慮押後演出，也沒太大損失。」



志偉與彭健新開P慶生



志偉與彭健新開P慶生。

何潤東為新片首剃光頭

香港文匯報訊 何潤東(見圖)昨日為師弟AK在台北西門町舉行的簽名會站台，當何潤東將頭上所戴禮帽脫下後，其平頭新Look讓眾人大吃一驚，他解釋說：「最近我正在拍一部電影《鋼刀》，我看到劇中的人物時，我就和導演溝通，想把頭髮剃成光頭。當時導演也嚇一跳，以為我開玩笑，直到我把頭髮剃完之後他才相信。其實我一直很想把頭髮剃光，因為從出生至今我都沒有嘗試過。這一次因為《鋼刀》這部電影角色合適，讓我有機會去突破。」

